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 المنهجيّة وإختيارالعيّنة

 ّي ةّالدراسةّبطريقةّالبحثّتم  .إلكتروني ةّاستمارةّعبرّاستفتاءّخلالّمنّالكم 

 

واّالذينّالمستفتَينّعددّبلغ    .لبنانيّمواطنّ 1,063 الإلكتروني ةّالإستمارةّأتم 

 

 ّّمعتمدةّإلكتروني ةّلائحةّضمنّمنّاللبنانيّالشعبّتمث لّالتيّالعي نةّإختيارّتم

   .للأبحاثّإيبسوسّقسمّلدى

 

 ّالثاني كانون شهرّمنّثالثالّالأسبوعّخلالّالدراسةّتنفيذّتم. 
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 ملخّص عن أبرز نتائج البحث

 .(%63) والشيعة  (%85) المسيحيين غالبيّة من العَينة ثلثَي حوالي تأييد على وجعجع عون بين الإتفاق حصل
 .الدروز من %28 يليهم السنة ثلث حوالي فهم الإتفاق هذا يؤيدوا لم الذين %16 الـ أما

 

 .الانتخابات في فرنجية مع سيتواجه عون كان اذا ما حول بالمئة 50/50 الآراء إنقسمت

 من %75 يمثلون وهم بالفوز حظا   الأوفر المرشح ويعتبرونه عون العماد يؤيدون %64 فرنجية، وسليمان عون ميشال العماد تواجه حال في

 .الدروز من %53و السنة من %52 وهم فرنجية سليمان إختاروا %36 مقابل الشيعة من %68و المسيحيين

 

  جعجع سمير الدكتور ترشيح أنّ  السنّة، من %43و المسيحيّين نصف وحوالي الدروز من %54 الشيعة من %61 العيّنة، نصف حوالي يعتبر

 طرحها الذي الأخرى الأسباب أمّا . الجمهورية لرئاسة فرنجية سليمان لترشيح الحريري سعد مبادرة على فعل كردّة أتى عون ميشال للعماد

 ، %56 المسيحيّين غالبيّة من المسيحي - المسيحي الاحتقان تنفيس / المسيحي الشارع لتوحيد %42 :التالي الشكل على فأتت المستفتون

 من %34و الدروز من %42 من المؤسسات عمل عطل الذي الرئاسي الفراغ لإنهاء %25 الشيعة، من %41 من الله حزب لإحراج 36%

  الاقتصادي الوضع تدهور و (%17) مسيحيا   الأقوى هو عون ميشال العماد لأن ،(%23) المنطقة أخطار من لبنان حماية يليها المسيحيّين،
(12%). 
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 ملخّص عن أبرز نتائج البحث

 تخَليَ ولا(والشيعة المسيحيّين عينة من كلّ  ثلثي حوالي) %60 الله حزب مع تحالفه عن عون تخلَي يعني لا الترشيح هذا إنَ  الغالبية، فبحسب

 .(المسيحيّين من %65) %51 آذار 14 مبادىء عن جعجع

 الإحتقان تنفيس إلى سيؤدي إنما (%62) العكس ولا (%62) لعون وهزيمة لجعجع إنتصاراَ  الترشيح هذا إعتبار يرفضون (%62) وإن 

 .(%66) المسيحي المسيحي

 ثلاثة حوالي) %44 معارضين بين ما الآراء إنقسمت فقد رئيسا ، وإنتخابه عون حول الجميع إلتفاف إلى سيؤدي الترشيح هذا كان إذا عمَا إمّا

 .(%34) الإفتراض لهذا كثيرة محايدة آراء وسط %22 وموافقين (السنة عينة أرباع

 

 من %52و المسيحيّين من %73) %58 المسيحي المسيحي الإحتقان تنفيس خلال من ستتجلى العام الوضع على الترشيح هذا تأثيرات أبرز إنّ 

 إلى سيؤدَي الترشيح هذا أنَ  (الشيعة من %43و المسيحيّين نصف) %42 يعتقد . (%56) المسيحي الشارع في تفاؤلا   وستحدث (الشيعة

 . عون للعماد نفسه الأمر يفترضون (الشيعة من %45 ) فقط %28 مقابل المسيحي الشارع في جعجع الدكتور شعبية إرتفاع

 حوالي ويعتبر . (المسيحيّين من %56) %39 المسيحيين مصلحة يؤمن انتخابات قانون على الإتفاق الترشيح هذا عن سينتج ذلك إلى إضافة
 .(%35) موحدة مسيحية جبهة وتشكيل (%36) المسيحية الحقوق إستعادة على سيساعد بأنه العينة ثلث

 

 .التوالي على (%58) ،(%73) آذار 14و آذار 8ل نهاية يرون لا العيَنة غالبية إن

 سوف آذار 8 أنّ  يرون الشيعة، من %19و والمسيحيّين السنة من كلّ  من %30 الدروز، من %40 وهم ، فقط %27 أن   الى الإشارة تجدر

 .الاتفاق هذا بعد تنتهي

  الشيعة من (%42) السنة من (%47) :التالي الشكل على يتقسَمون وهم آذار 14 نهاية الى سيؤدي الإتفاق هذا أنَ  يعتبرون العينة من (42%)

 .المسيحيين من %39و الدروز من 40%
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 ملخّص عن أبرز نتائج البحث

 إستحقاقات أو قرارات في عون-جعجع تحالف إستمرار يحبذون والشيعة المسيحيين من معظمهم (%58) العينة غالبية أن إلى الإشارة تجدر

   .السنة من ومعظمهم ذلك يعارضون (%21) مقابل اخرى

 

 :هم إليهم بالنسبة الترشيح بهذا المرحَبين أبرز أنََ  نجد الترشيح هذا من الأحزاب بعض مواقف حول المستفتين رأي على الضوء تسليط أردنا إذا

 :فهم الحال بطبيعة الرافضين، أبرز أمَا (%53) السوري القومي الحزب ثم (%65) الله حزب يليه (%70) الطاشناق حزب

 .(%58) اللبنانية الكتائب (%64) الأحرار الوطنيين (%79) المردة تيار (%66) الاشتراكي الحزب (%71) أمل حركة (%88) المستقبل تيار
   

 .أكثر وقتا   ستأخذ الأمور إنََ  اذ شباط 8 جلسة في للجمهورية رئيسا   إنتخاب يتَم لنَ  أنَه يعتبرون العيَنة ارباع ثلاثة من أكثر إنَ 
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 نعم
64%  

 لا
16% 

 لا جواب
20%  

6% 

33% 

13% 

28% 

 درزي شيعي سني مسيحي

 هل تؤيد الإتفاق بين جعجع وعون؟

تؤيدّالإتفاقّبينّعونّوجعجع؟هلّّ   

85% 

37% 

63% 
49% 

 درزي شيعي سني مسيحي
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 درزي شيعي سني مسيحي

الأسباب التي دفعت الدكتور سمير جعجع لتبني ترشيح العماد ميشال 
 عون لرئاسة الجمهورية

  ؟ الجمهورية لرئاسة عون ميشال العماد ترشيح لتبني جعجع سمير الدكتور دفع الذي ما ،برأيك

48% 43% 

61% 
54% 

ردة فعل على مبادرة سعد الحريري لترشيح سليمان فرنجية 
 لرئاسة الجمهورية

34% 

13% 
19% 

42% 

 لإنهاء الفراغ الرئاسي الذي عطل عمل المؤسسات

33% 37% 41% 
30% 

 لإحراج حزب الله

56% 

26% 
40% 37% 

  -تنفيس الاحتقان المسيحي /  لتوحيد الشارع المسيحي 
 المسيحي

Total: 42% Total: 50% 

Total: 36% Total: 25% 
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 درزي شيعي سني مسيحي

32% 

9% 

21% 
29% 

 حماية لبنان من أخطار المنطقة

 الأسباب التي دفعت الدكتور سمير جعجع لتبني ترشيح العماد ميشال
 عون لرئاسة الجمهورية

  ؟ الجمهورية لرئاسة عون ميشال العماد ترشيح لتبني جعجع سمير الدكتور دفع الذي ما ،برأيك

14% 
2% 

35% 

11% 

 لأن العماد ميشال عون هو الأقوى مسيحيا  

11% 9% 14% 
25% 

 تدهور الوضع الاقتصادي

Total: 23% 
Total: 17% 

Total: 12% 



9 © 2015 Ipsos. 5ّّوعلىّمقياسّمنّّ،سأقرأّلكّبعضّالعبارات أوافقّتماماً،ّمنّفضلكّأخبرنيّكمّتوافقّأوّتعارضّعلىّكل ّمنّ=  5أعارضّبشدةّو=  1درجاتّحيثّأن 

 هذهّالعبارات؟

13% 

14% 

16% 

18% 

22% 

23% 

66% 

28% 

24% 

29% 

20% 

34% 

27% 

20% 

60% 

62% 

55% 

62% 

44% 

51% 

14% 

 هو تخلي عون عن تحالفه مع حزب الله 

 هو انتصار لجعجع وستكون هزيمة لعون

تبنّي عون لبرنامج جعجع للرئاسة سيدفع حزب الله للتخلي عن التحالف مع  
 عون

 هو انتصار لعون وهزيمة لجعجع 

 سيؤدي الى التفاف الجميع حول عون وانتخابه رئيسا  

 آذار 14هو تخلي جعجع عن مبادئ 

 سيؤدي الى تنفيس الاحتقان المسيحي المسيحي

 أوافق  

 محايد  

 أعارض  

 لرئاسة عون ميشال العماد ترشيح الدكتور سمير جعجع تبني
... الجمهورية     
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 أعارض   محايد   أوافق  

5ّّوعلىّمقياسّمنّّ،سأقرأّلكّبعضّالعبارات أوافقّتماماً،ّمنّفضلكّأخبرنيّكمّتوافقّأوّتعارضّعلىّكل ّمنّ=  5أعارضّبشدةّو=  1درجاتّحيثّأن 

 هذهّالعبارات؟

26% 

8% 

33% 

3% 

39% 

20% 

34% 

50% 

35% 

72% 

33% 

47% 

 مسيحي

 سني

 شيعي

 درزي

سيؤدي الى تنفيس الاحتقان 

 المسيحي المسيحي

39% 

66% 

48% 

83% 

43% 

21% 

29% 

10% 

19% 

13% 

23% 

7% 

هو انتصار لجعجع وستكون 

 هزيمة لعون

15% 

6% 

18% 

17% 

26% 

25% 

36% 

15% 

59% 

70% 

47% 

68% 

هو انتصار لعون وهزيمة  

 لجعجع

6% 

37% 

17% 

7% 

37% 

16% 

29% 

15% 

57% 

47% 

55% 

79% 

سيؤدي الى التفاف الجميع 

 حول عون وانتخابه رئيسا  

 لرئاسة عون ميشال العماد ترشيح الدكتور سمير جعجع تبني
... الجمهورية     

N=3162 
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 أعارض   محايد   أوافق  

5ّّوعلىّمقياسّمنّّ،سأقرأّلكّبعضّالعبارات أوافقّتماماً،ّمنّفضلكّأخبرنيّكمّتوافقّأوّتعارضّعلىّكل ّمنّ=  5أعارضّبشدةّو=  1درجاتّحيثّأن 

 هذهّالعبارات؟

11% 

31% 

33% 

20% 

25% 

32% 

20% 

46% 

65% 

38% 

47% 

34% 

 مسيحي

 سني

 شيعي

 درزي

هو تخلي عون عن تحالفه  

 مع حزب الله

13% 

11% 

18% 

10% 

42% 

22% 

32% 

26% 

44% 

66% 

50% 

64% 

تبنّي عون لبرنامج جعجع  

للرئاسة سيدفع حزب الله للتخلي 

 عن التحالف مع عون

16% 

9% 

24% 

16% 

47% 

15% 

33% 

33% 

37% 

75% 

44% 

50% 

 لرئاسة عون ميشال العماد ترشيح الدكتور سمير جعجع تبني
... الجمهورية     

هو تخلي جعجع عن مبادئ 

آذار 14  
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 تأثير هذا الترشيح على الوضع العام

58% 

56% 

42% 

39% 

36% 

35% 

28% 

24% 

22% 

 تنفيس الإحتقان المسيحي المسيحي

 سيؤدي الى تفاؤل في الشارع المسيحي

 سترتفع نسبة شعبية  الدكتور سمير جعجع في الشارع المسيحي

 الإتفاق على قانون انتخابات يؤمّن مصلحة المسيحيين

 سيساعد على إستعادة الحقوق المسيحية

 تشكيل جبهة مسيحية موحّدة

 سترتفع نسبة شعبية  العماد ميشال عون في الشارع المسيحي

 تحسّن الوضع الإقتصادي

 لا شيء، لن يغير شيء

العام؟ الوضع على الترشيح سيؤثرهذا كيف برأيك  
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 درزي شيعي سني مسيحي

56% 

17% 

35% 34% 

 الإتفاق على قانون انتخابات يؤمّن مصلحة المسيحيين

 تأثير هذا الترشيح على الوضع العام

العام؟ الوضع على الترشيح سيؤثرهذا كيف برأيك  

73% 

43% 
52% 

45% 

 تنفيس الإحتقان المسيحي المسيحي

71% 

37% 

57% 

37% 

 سيؤدي الى تفاؤل في الشارع المسيحي

50% 

30% 

43% 
31% 

 سترتفع نسبة شعبية  الدكتور سمير جعجع في الشارع المسيحي
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 درزي شيعي سني مسيحي

29% 

12% 

45% 

18% 

 سترتفع نسبة شعبية  العماد ميشال عون في الشارع المسيحي

 تأثير هذا الترشيح على الوضع العام

العام؟ الوضع على الترشيح سيؤثرهذا كيف برأيك  

55% 

6% 

37% 
30% 

 سيساعد على إستعادة الحقوق المسيحية

43% 

14% 

42% 39% 

 تشكيل جبهة مسيحية موحّدة

27% 
15% 

29% 
20% 

 تحسّن الوضع الإقتصادي

10% 

36% 

21% 

40% 

 لا شيء، لن يغير شيء



15 © 2015 Ipsos. 

 نعم
58%  لا 

21%  

 لا جواب
22%  

  إستمرار التحالف

عونّفيّقراراتّاوّاستحقاقاتّأخرى-،ّهلّتحب ذّأنّيستمرّتحالفّجعجعشخصياًّ  

عون-هل تحبّذ أن يستمر تحالف جعجع  
في قرارات او استحقاقات أخرى    

81% 

28% 

57% 

34% 

 درزي شيعي سني مسيحي

8% 

36% 

21% 

35% 

 درزي شيعي سني مسيحي
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برأيكّالىّأيّمدىّكانّلابراهيمّكنعانّدورٌّفيّقرارّترشيحّالدكتورّسميرّجعجعّللعمادّميشالّعونّ؟ّ  

14% 

37% 

15% 

17% 

5% 

10% 

14% 

22% 

5% 

21% 

17% 

21% 

25% 

10% 

24% 

21% 

51% 

22% 

30% 

20% 

 مسيحي

 سني

 شيعي

 درزي

 2 له دور كبير جدا   3 4 لا دور له

في ترشيح الدكتور سمير ابراهيم كنعان دور 
ميشال عونلعماد لجعجع   

  دور كبيرله 76% 
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برأيكّالىّأيّمدىّكانّلملحمّرياشيّدورٌّفيّقرارّترشيحّالدكتورّسميرّجعجعّللعمادّميشالّعونّ؟ّ  

في ترشيح الدكتور سمير ملحم رياشي دور 
  جعجع للعماد ميشال عون

 2 له دور كبير جدا   3 4 لا دور له

14% 

22% 

21% 

11% 

5% 

15% 

12% 

19% 

5% 

18% 

18% 

15% 

25% 

12% 

21% 

32% 

51% 

33% 

27% 

22% 

 مسيحي

 سني

 شيعي

 درزي

  دور كبيرله 75% 
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 موقف بعض الأحزاب من هذا الترشيح

كيفّيتجاوبّبرأيكّّكلّمنّالاحزابّالتاليةّمعّترشيحّسميرّجعجعّلميشالّعونّرئيسا؟ً.   

70% 65% 
53% 

42% 36% 34% 29% 
21% 

12% 

30% 35% 
47% 

58% 64% 66% 71% 
79% 

88% 

الحزب القومي  حزب الله حزب الطاشناق
 السوري

حزب الكتائب 
 اللبنانية

حزب الوطنيين 
 الاحرار

 تيار المستقبل تيار المردة أمل الحزب الإشتراكي

 يرحبَ  يرفض



19 © 2015 Ipsos. 

 نعم
27%  

 لا
73%  

 نعم
42%  

 لا
58%  

هل انتهت؟... اذار  8اذار و  14  

• ؟آذار14ّبرأيكّإنتهتّهلّ  

• آذار؟8ّهلّبرأيكّإنتهتّ   

39% 47% 42% 40% 

 درزي شيعي سني مسيحي

30% 30% 

19% 

40% 

 درزي شيعي سني مسيحي
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أم أنَ الامور   باطش  8هل سيتم إنتخاب رئيسا  للجمهورية في جلسة 
 ؟ستأخذ وقتا  أكثر

شباطّأمّأنَّالامورّستأخذّوقتاًّأكثر؟8ّّهلّسيتمّإنتخابّرئيساًّللجمهوريةّفيّجلسةّ  

N=3162 

79%. 

 الامور ستأخذ وقتا أكثر
13%. 

 لا جواب
7%. 

شباط 8لسيتم إنتخاب رئيسا للجمهورية في جلسة   

 درزي شيعي سني مسيحي

15% 9% 14% 19% 

76% 87% 78% 
79% 

10% 4% 8% 2% 
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 ميشال عون بمواجهة سليمان فرنجية

؟هلّبرأيكّسيتواجهّعونّوفرنجيهّفيّالإنتخابات   
بالفوز؟لديهّالحظّالأكبرّبرأيكّهوّالشخصّالذيّتؤيدهّوّمن،ّالإنتخاباتهذهّفيّتواجهّعونّوفرنجيةّاذاّ  

هل برأيك سيتواجه عون 
  وفرنجيه في الإنتخابات؟

50%. 

 نعم
50%. 

 لا

 درزي شيعي سني مسيحي

75% 

48% 
68% 

47% 

25% 

52% 
32% 

53% 

الأكبر بالفوز الحظ من تؤيد وله   



THANK YOU 
FOR YOUR TRUST & 
CONFIDENCE 
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